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Задача 1. Рассмотрим 𝑓 , 𝑔 — некоторые отображения окружности, ̃︀𝑓 и ̃︀𝑔 — соот-
ветственно, их поднятия на прямую. Пусть ̃︀𝑓(𝑥) ≥ ̃︀𝑔(𝑥) для всех 𝑥 ∈ [0, 1). Доказать,
что в этом случае 𝜌(𝑓) ≥ 𝜌(𝑔).

Задача 2. Пусть 𝑓 — некоторое отображение окружности и 𝑓𝛼(𝑥) = 𝑓(𝑥)+𝛼 (mod 1).
Доказать, что функция 𝜙(𝛼) = 𝜌(𝑓𝛼) монотонно неубывает по 𝛼.

Задача 3. Доказать, что функция 𝜙(𝛼) из задачи 2 непрерывна по 𝛼.

Задача 4. Можно ли в задаче 2 заменить неубывание возрастанием?

Задача 5. Чему равно число вращения отображения 𝑥 ↦→ 𝑥 + 1
10
sin 2𝜋𝑥 + 𝑎 при 𝑎

близким к 1/2?

Задача 6. Доказать, что существует такое значение 𝑎, при котором число вращения
из предыдущей задачи равно 1/3.
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